

合资  
品牌

齐鲁汽车生活广场



山东齐鲁汽贸

山东齐鲁汽车贸易有限公司组建于1993年,为专业从事汽车销售与售后服务的股份制企业。公司资金雄厚,设备先进,规模宏大,与上海大众汽车厂家合作,建立了完善的客户服务体系。公司拥有可靠的信誉,资信良好,历年荣获山东省重合同守信用企业。2002年8月山东省首家按照德国大众全球化标准模式建筑的上海大众4S店投入使用。公司拥有完善的售后服务体系,几大维修品牌及维修地点编织成覆盖深广的售后服务网络,维修业绩持续上升,多次被厂家评定为服务明星站称号,并取得了良好的客户满意度。



山东世达

山东世达汽车有限公司是济南地区目前最为完备的斯柯达新标准4S店,属于世通汽车销售军团的重要组成部分。其雄厚的企业实力,在济南乃至山东地区都享有声誉,凭借“信誉第一、服务第一、品质第一”的营销理念开疆拓土,不断发展壮大。以服务核心流程为工作标准,从精美时尚的车型展示,温馨热诚的交车仪式,是购车、用车的有利保障。几千种原厂备件,确保车辆的正常行驶。通过一支积极向上专业的员工队伍,一套灵活的人才机制和科学务实的管理体制,促使公司沿着成功的道路不断创新的辉煌。



山东银座汽车

山东银座汽车贸易有限公司是集整车销售、售后服务、配件供应、信息反馈于一体的一汽-大众4S店,设有产品展示区、贵宾接待区、业务洽谈区、客户休息区、贵宾休息室、售后服务接待区和维修车间等功能区域。引进了一汽-大众最新检测、维修全套专用设备,为客户提供专业的售前售后服务,为广大车主竭诚服务。



济南瑞和众达

济南瑞和众达4S店成立于2011年7月27日,是集整车销售、配件供应、售后服务、信息反馈四位一体的全新标准4S店。公司本着“新形象、新服务、新标准”的经营理念,引进了北京现代最新检测、维修全套专用设备,为客户提供专业的售前售后服务,竭诚为市广大车主朋友提供全新的服务,并力争创造济南汽车行业新标准。



山东银座天通

山东银座天通汽车有限公司于2008年8月开业,是银座汽车的全资子公司。银座天通拥有全球最新标准别克4S店,集整车销售、维修服务、配件供应、信息反馈四位一体的别克授权特约经销商,主营GL8、凯越、君威、君越、英朗XT、英朗GT、昂科拉、昂科威、进口昂科雷等车型,银座天通注重经营方式,提供代办挂牌、汽车保险、车辆保养咨询、客户信息反馈、24小时全天候现场紧急救援等服务,为客户提供全面流畅的一站式服务,是客户买的省心、用得舒心,以服务促销售,带给你一个轻松的购车、用车之旅。



山东大友

山东省大友汽车销售有限公司成立于2000年,旗下东风日产济南大友专营店是济南地区乃至山东省首家东风日产4S店。被东风日产乘用车公司评为销售白金级专营店、销售水晶级专营店,并荣获东风日产销售明星奖、东风日产售后服务零投诉奖等众多奖项。也曾被山东省工商局、山东省消协、山东省政府采购中心分别评为“重合同守信用单位”、“济南市消费者满意单位”、“政府采购定点单位”。在区域性零售和售后服务方面积累了丰富的经验,建立了一整套科学的销售和售后服务管理方法。



山东蓝天

山东蓝天汽车销售服务有限公司成立于2006年7月,是济南地区由神龙公司正式授权的,按照东风雪铁龙全球统一标准建立的,集整车销售、维修服务、配件供应、信息反馈四位一体的4S店。公司自成立之初就致力于打造一支具有优良服务意识的专业化销售服务团队,根据自身的实际情况公司搭建了科学合理的组织机构。现主要经营东风雪铁龙全新爱丽舍、C2、世嘉、C5、C4L等系列车型。



济南明盛

济南明盛汽车销售服务有限公司成立于2012年6月,是一汽马自达旗下集整车销售、售后服务、配件供应、信息反馈于一体的标准4S店,公司主要经营的车型有马自达5、马自达6、睿翼、马自达8、MX-5、CX-7、CX-9等车型。公司拥有一批荣获高级维修技师,技师,高级修理工等称号的维修人员。先进专业的汽车保养,检测维修设备,充足的原厂零配件,保证了维修质量。“用心让您更安心”,在此理念的指导下为客户提供完善的整车销售与售后服务。



济南广森源

济南广森源汽车有限公司于2008年10月成立,经营范围为长安马自达品牌汽车销售、批发、零售、汽车配件、汽车用品。公司按四位一体的标准设置,实现前店销售后厂服务的经营理念。本着“买的放心、用的舒心、服务称心”为经营宗旨,建立起集整车销售,配件供应,售后服务,信息反馈,汽车俱乐部五位一体的,率先推出“保姆式”服务方案,为客户提供细致周到充满人情味的24小时保姆式售后服务。公司人员技术精良,检测维修设备齐全,零部件供应正宗,在济南市汽车服务领域享有较高的规模和影响力。



山东银座天泽

济南快爱特有限公司成立于1997年,以稳健快速的发展势头,立足于齐鲁车界。公司是集汽车销售、汽车维修为一体的综合性公司。企业的主营车型是长安铃木家庭轿车系列,连续四年被评为长安铃木“全国优秀代理店”称号,重庆长安股份有限公司评定的“全国销售先进单位”荣誉。2003年公司被重庆长安铃木有限公司授权为济南地区首家长安铃木汽车“四位一体”专卖店,并取得济南地区销售第一名成绩。



山东银座天泽

山东银座天泽汽车有限公司成立于2011年,是山东银座汽车有限公司全资子公司。公司始终秉承“服务创造价值”的经营理念,时刻将客户利益放在首位,从新车销售、维修保养,到二手车置换、金融衍生品服务等各项业务,山东银座天泽汽车有限公司不仅不断完善销售、售后服务的硬件设施,更是注重拓展相关业务范围,培养符合菲亚特专业标准的、业内经验丰富的工作人员,建立统一标准的销售、服务体系,在苛刻的流程中造就高档的服务品质,为广大客户提供最贴心、最务实的尊贵服务。

东风标致

东风标致山东泰通  
续享秋季车展价格特卖惠  
新一代408品鉴会  
9.20



匡山店

83151111 83152888

经十西路店

69923899

北园店

83168889

